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ATA DA 1
a
. (PRIMEIRA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO ANO 

LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 

Em cinco de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (05/02/2024), reuniu-se o Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, 

inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir 

Badziak (MDB), Adriana Pens Fagundes (PSD), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), Andrey 

Herculano (PSD), Ezequiel do Nascimento (PODE), José Danillo Locks (PSD), José 

Ivonei Boger (PSD), Nilson Jose Formaio (PSD) e Valdemir Boger (PSD). No horário 

regimental, o Presidente José Ivonei Boger deu início à sessão com a oração ao Divino 

Espírito Santo e declarou abertos os trabalhos. No Expediente do Dia: Leitura da Ata da 

Sessão anterior. Em discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada por todos os 

Vereadores. Leitura dos Ofícios nº 23 e nº 25, de 2024, do Executivo Municipal, 

encaminhando os Projetos de Leis. Leitura das Mensagens dos Projetos de Leis nº 02 e 03, 

de 2024, encaminhados para as Comissões Permanentes do Legislativo. Leitura do Oficio 

nº. 02/2024, da ACAMSOP. Na Ordem do Dia: Leitura da Indicação nº. 15/2023, autoria 

do Vereador Alencar Jose Luchtenberg; “ao Prefeito Municipal, da necessidade de reforma 

da edificação sede de escola  municipal rural, desativada,  e de um campinho de futebol 

suíço, ambos localizados  na Linha São Carlos, interior deste Município; os espaços são 

utilizados pela comunidade local para atividades de integração. Em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Nas Explicações Pessoais dos Vereadores inscritos: Vereador 

Adelir Badziak solicitou licença e deixou o Plenário. Os Vereadores  Ezequiel do 

Nascimento, Adriana Pens Fagundes, Jose Danillo Locks fizeram suas considerações na 

Tribuna. O Vereador Ezequiel do Nascimento, após o pronunciamento do Vereador 

Danillo, solicitou licença para se ausentar da sessão. Seguindo com os pronunciamentos 

dos Vereadores Valdemir Boger, Alencar Jose Luchtenberg e Nilson Jose Formaio. O 

Presidente fez seu pronunciamento abordando os assuntos tratados na sessão; fez uma 

breve prestação de contas da aplicação dos recursos e das sobras do orçamento do 

Legislativo, no exercício anterior. Fez comunicado das datas para coleta das embalagens de 

agrotóxicos no Município; comentou o andamento das reformas das unidades de saúde e da  
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agenda de atendimentos médicos nas unidades de saúde municipal. Nada mais havendo a 

tratar, agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão. Demais pronunciamentos 

encontram-se na Ata Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal 

de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue 

assinada.   

 

Jose Ivonei Boger                                                                                     Adelir Badziak  

Presidente                                                                                             Primeiro-Secretário 


